

## Vlada dokapitalizirala NLB ter mimo parlamenta in AUKN-ja zamenjala nadzorni svet

TV SLOVENIJA 1, 27.06.2012, ODMEVI, 22:21

SLAVKO BOBOVNIK (voditelj): In zdaj podrobno o dokapitalizaciji največje domače banke, pet minut pred dvanajsto, rok se namreč izteče konec junija.

LIDIJA PAK (novinarka): Dva dni imajo zdaj časa, da izvedejo tako dokapitalizacijo. 61 milijonov naj bi v nove delnice vložila belgijska lastnica po 41 evrov za delnico. Pred skupščino so predvidevali, da bo cena višja, 68 evrov. Razumeti je, da je ceno zbijala Evropska komisija.

BOŽO JAŠOVIČ (predsednik NLB-ja v odstopu): Cena je taka, kot jo je nekdo pripravljen plačati.

PAK: NLB bo izdala za 320 milijonov posebnih obveznic, ki naj bi jih, pravijo v vodstvu banke, vplačala država. Najverjetneje bo za to porabila del vlog, ki ih ima v banki. Na finančnem ministrstvu o vsem tem molčijo. Izdaja hibridnih obveznic naj bi bila začasna rešitev, dokler država ne najde vlagatelja.

JAŠOVIČ: Jaz sem razumel, da pogajanja bodo še potekala po tem skrbnem pregledu, ko bodo rezultati znani. In ta pogajanja naj bi dala nek rezultat v zvezi s tem, kakšna bo trajna rešitev.

PAK: So pa zamenjali ves nadzorni svet. Tudi tokrat je sklep z imeni dobila agencija v zadnjem hipu, kar na skupščini, spiska imen, ki je zeleno luč na vladi dobil očitno šele danes, ni podprla.

MARKO GOLOB (član uprave AUKN-ja): Neuradno nekaj vemo, ampak ne dovolj, ti ljudje niso šli skozi postopek agencije, zaradi tega s ene moremo o njih opredeljevati.

RAJKO STANKOVIČ (predsednik društva MDS): To spet kaže na slabo korporativno prakso vlade Republike Slovenije, da si delničarji niti ne zaslužimo osnovnih podatkov o nadzornikih.

PAK: Naloga novih nadzornikov bo tudi iskanje novega vodstva. Sedanjemu vodstvu razrešnice za lani niso podelili. Ravnanje vlade je vznemirjalo opozicijo, ki so v parlamentu terjali odgovore o NLB, pa so ostali brez njih. vlado so zato obtožili, da se gre skrivalnice in da odpravlja parlamentarni nadzor.